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COMPLETE le tableau ci-dessous.
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Ecriture décimale

Notation scientifique

Hauteur
de 'Empire
State
Building

3,81 x 10° m
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Vitesse de

la lumiére 300 000 000 m/s m/s
Longueur

donde de 0,000 000 136 m m
la lumiere

ultraviolette
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ENCADRE par deux nombres entiers consécutifs.

22

<—c<

5

<<
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CLASSE les nombres suivants par ordre croissant.

4 ' 5
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Dans un ballotin (petite boite), on trouve deux variétés de pralines.
Un tiers des pralines sont aux noisettes et les 18 autres sont a la vanille.
CALCULE le nombre de pralines que contient ce ballotin.

ECRIS ton raisonnement et tous tes calculs.
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ABCD est un parallélogramme.
F est un point du cété [CD].

N
La bissectrice de l'angle AFC coupe le coté [AB] en G.
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JUSTIFIE chaque étape du raisonnement suivant qui permet d'affirmer que le triangle |:| 7
AFG est isocéle.
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N N
|AFG| = | GFC| car
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) )
|GFC| = | FGA | car

Le triangle AFG est isocéle car
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Le parallélogramme ABCD ci-dessous est tracé a main levée.

A
|AE| = 4
B
DE| = 3
D
D] = 5,5
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CONSTRUIS le parallélogramme ABCD en vraie grandeur en prenant 1 cm comme unité
de lonqueur.
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= 0On augmente de 2 métres la mesure des cotés d'un terrain carré.

Le nouveau périmétre vaut 50 métres.

ENTOURE ['équation qui traduit la situation si x représente la mesure du coté initial

4x +2 =50 4. (x+2)=50 4x =2x+ 50 4x =2x - 50
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= COCHE les énoncés qui peuvent traduire l'équation suivante :

4. 25+ 3x=130
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1 Louise a acheté 4 pulls a 25 € piéce et 3 écharpes. Elle paie 130 €.

Quel est le prix d'une écharpe ?

] Pour remplir le frigo de son snack, Nabil a commandé 130 boissons : 3 eaux,
25 sodas, 4 jus d’'orange et des jus de pomme.

Combien a-t-il commandé de jus de pomme ?
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[J Le gérant d'un camping utilise 130 m2? de parquet pour recouvrir le sol de
7 caravanes. Les 3 grandes caravanes ont chacune une aire de 25 m2.

Quelle est 'aire d'une des 4 petites caravanes si elles ont les mémes dimensions ?

] Un patissier a réparti 130 cl de pate dans 7 moules a cake. Les 4 premiers ont
chacun une capacité de 25 cl.

Quelle est la capacité d'un des 3 autres si ceux-ci sont identiques ?
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Le point A' est l'image du point A par la symétrie orthogonale d'axe d.
CONSTRUIS le point B', image du point B, par cette symétrie orthogonale.

LAISSE tes constructions visibles.




image22.png
Al




image23.png
~+]
S
S

H G

JUSTIFIE que limage du trapéze ABCD par la translation T nest pas le trapéze EFGH.
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COLORIE (e minimum de cases pour que la figure ci-dessous admette le point O pour
centre de symétrie.
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DETERMINE, a l'aide du quadrillage, laire de chaque figure.
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Aire de la figure 1 =

Aire de la figure 2 =

cm?

cm?
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Cloture —

Porte
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Un propriétaire de camping veut placer une cloture autour de sa piscine rectangulaire.
La cloture de forme rectangulaire est distante de 3,5 m des bords de la piscine.

'accés a la piscine s'effectue par une porte de 1 m de large.

CALCULE la longueur totale de la cléture (sans la porte).
ECRIS tous tes calculs.
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Observe cette suite d'assemblages de cubes.

o1 [ ... [ . |

¢ e
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COMPLETE le tableau suivant :
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Numéro de la figure Nombre de cubes
(méme invisibles)
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DETERMINE le numéro de la figure qui comporte 36 cubes.

DETERMINE le nombre de cubes de la figure n°10.

PROPOSE une formule qui permet de calculer le nombre de cubes en fonction du
numéro n de la figure.

Nombre de cubes de la n*®™ figure :
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BARRE les deux intrus pour que tous les nombres soient égaux.

E 1,02 1,2 _1200 E 1,200 l
10 1000 5 2
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BARRE les deux intrus pour que tous les nombres soient égaux.

= 0,625 | | -6,25 x 10 || - L2 || =22 -36 _5
8 —24 || 1000 48 8
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Martine veut acheter un vélo.
En février, elle a économisé le double de la somme épargnée en janvier.
En mars, elle a économisé 30 € en plus qu'en janvier.

Le total de ses économies a la fin de ces trois mois s'éléeve a 170 €.

DETERMINE le montant économisé en janvier.

ECRIS ton raisonnement et tous tes calculs.
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Sia=-3,b=2etc=-1

CALCULE la valeur numérique des expressions suivantes.

a-c=

2b+ac=
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420 est le carré de 4%,

JUSTIFIE par une propriété ou par une formule.
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Au basketball, Luc a marqué 90 lancers francs sur 120 tentatives alors que Nikos en a
réussi 64 sur 80.

Le meilleur marqueur est celui qui a le taux de réussite le plus élevé.

JUSTIFIE pourquoi Nikos est le meilleur marqueur.
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TERMINE la construction du triangle isocéle ABC dont [AC] est la base.

LAISSE tes constructions visibles.
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= ABCD est un parallélogramme.
A B

[/

D C
P P
JUSTIFIE, par une propriété, que |DAB| = |DCB|.
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= MNPQ est un losange.
N
M <> P
Q
JUSTIFIE, par une propriété, que la droite MP est la médiatrice du segment [NQ].
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ENTOURE la réponse correcte pour chaque proposition.
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Si on double les mesures
des cotés d'un rectangle
alors on double l'amplitude
de ses angles.

Un rectangle est un
trapéze.

Un quadrilatére dont les
diagonales ont la méme
longueur est un rectangle.

Toujours
vrai

Toujours
vrai

Toujours
vrai

Toujours
faux

Toujours
faux

Toujours
faux

On ne peut
pas conclure

On ne peut
pas conclure

On ne peut
pas conclure
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HACHURE la moitié du tiers de ce carré.
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DETERMINE la fraction du carré qui ne doit pas étre hachurée.
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3

|
Les = d'un nombre égalent 54.

CALCULE les 2 de ce nombre.
3
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Les mesures des trois cotés d'un triangle sont des nombres entiers.
Deux cotés mesurent 8 cm et 3 cm.
DETERMINE, en centimétres, la plus petite mesure du troisiéme coté.

ECRIS ton raisonnement.
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La plus petite mesure entiére du troisiéme coté vaut cm.

JUSTIFIE ton raisonnement en énongant une propriété.
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COMPLETE les suites de nombres.
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DECOMPOSE 720 en facteurs premiers.

ECRIS ta réponse sous forme d’un produit de puissances de nombres premiers différents.

720 =
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504 =2°x32x7

600 =2° x 3 x 52

ECRIS le PGCD de 504 et de 600 sous la forme d’un produit de puissances de nombres
premiers.

PGCD =

ECRIS le PPCM de 504 et de 600 sous la forme d’un produit de puissances de nombres
premiers.

PPCM =
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A Uentrainement, trois cyclistes font des tours d’un étang.
Jean effectue un tour en 9 minutes, Eva en 10 minutes et Philippe en 15 minutes.

Ils ont commencé leur entrainement au méme endroit et en méme temps a 14h15.

DETERMINE ['heure a laquelle ils vont se retrouver & nouveau ensemble a leur point de
départ.

ECRIS ton raisonnement et tous tes calculs.
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COCHE, dans chaque cas, la proposition correcte.

La notation scientifique de 0,0075 est

0 7,5x108
] 0,75 x 102
0 7,5x%x10°

[ 75 x10™*

La notation scientifique de 1 243 000 est

O

O
O
O

1,243 x 10°
1,243 x 10°
1243 x 10°

1,243 x 10°®
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Le triangle RST est tel que |RS| = 8 et |ST| = 5.

ENTOURE, parmi les longueurs proposées, celles qui peuvent étre la mesure du troisiéme

coté.
-n
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Pierre a résolu l'équation 7x + 7 = 28 + 10x.

Ix+7 =28+ 10x
7x - 10x =28 -7
-3x=21

x=21+3

X =24
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La résolution de Pierre n'est pas correcte.
IDENTIFIE son erreur.
JUSTIFIE ton choix.
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Les classes de 2A, 2B et 2C comptent au total 67 éléves.
La classe de 2B compte 3 éléves de moins que la classe de 2A.

La classe de 2C compte 1 éléve de plus que la classe de 2A.

DETERMINE le nombre d’éléves de chaque classe.

ECRIS ton raisonnement et tous tes calculs.
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EFFECTUE.

3a-4b-2=

b = Th* + 3h° =

b-7a+6b-2a=
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CALCULE.

40 +3 x 52 =

24:3x2=

(2-5)7+1=
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3r-(2s-1)=

(5-7h) - (-3) =

(2-a)-(3b+5)=
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EFFECTUE et SIMPLIFIE si possible.
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3a%. 2
a’ =

-3y -

2x°

4x?
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EFFECTUE les produits remarquables.

(3a - 4b)? =

(7x=3) - (7x+3) =
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Voici la représentation d’une facade d'un entrepot.

Les mesures ne sont pas respectées.
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PO
|CDE| = 106°
S
|EBD| = 40°

A, D et B sont alignés.

AC // DE
D /) EB

N
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Pour installer des panneaux solaires, l'idéal est d'avoir une inclinaison du toit comprise
entre 30° et 35°.

Remarque : linclinaison du toit est langle formé par le toit avec 'horizontale.

DETERMINE si on peut installer les panneaux solaires sur les toits [AC] et [DE] dans les
conditions idéales.

ECRIS ton raisonnement et tous tes calculs.
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Le triangle DAB est isocéle en A

Le triangle DCB est isocéle en C
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JUSTIFIE chaque étape du raisonnement suivant qui te permet d'affirmer que
le quadrilatére ABCD n’est pas un parallélogramme.

N

|CBD| = 48° car
P
|DCB| = 84° car

ABCD n’est pas un parallélogramme car
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ECRIS la caractéristique commune aux diagonales d’un rectangle et d’'un losange.

ECRIS la caractéristique supplémentaire des diagonales d'un carré par rapport a celles
d'un rectangle.
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3+4x(-7)=

8+ (2-4)2x3=
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Soit & un cercle de centre 0 et de rayon |0A|

Soit & un cercle de centre 0 et de rayon |0B|
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CARACTERISE avec précision la position relative des cercles @1 et @2

C et €, sont deux cercles

JUSTIFIE que le quadrilatére ABCD est un losange.
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Voici un extrait du tableau des médailles remportées lors d'une compétition interscolaire
d’athlétisme.

Médaille Médaille Médaille
d'or d'argent de bronze





image78.png
DETERMINE les deux écoles qui ont remporté le méme nombre de médailles.

JUSTIFIE que, parmi le total de médailles remportées par l'‘école D, 20 % sont des
médailles d'argent.
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Voici un graphique représentant le nombre de jeunes, classés par catégorie d'age, qui
ont participé a un cross.
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Nombre
de jeunes

16
14
12
10

(= A ]

6-8 9-11  12-14 1517  18-20  (atégorie
ans ans ans ans ans d'ﬁge
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22 jeunes ont moins de 13 ans.

DETERMINE le nombre de jeunes qui ont 13 ans ou plus.
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Six=-1,y=2etz=-3

CALCULE la valeur numérique des expressions suivantes.

¢ =

X+yz=
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